

# 艳照看多了 小伙强奸老板3岁女儿

艳照害人不浅!这篇新闻中的两个主人公都是未成年人,他们平时喜欢上网,不过,他们最爱看的,就是网络上到处流传的艳照。他们看过这些艳照后,就有了生理冲动,侵犯了两个幼女,一个9岁,一个才3岁。法院考虑到他们还是未成年人,认罪态度也较好,分别判处了缓刑。



漫画 俞晓翔

## 小伙扑向老板9岁女儿

17岁的陈华在南京已经有了两年的打工经历。陈华是四川人,憨厚的他一到南京就得到了老板的信任。老板让他吃住住在自己的家里,于是,陈华有了自己的卧室。这个卧室除了陈华用外,还摆放了两张床,住着老板9岁的女儿和10多岁的侄子。

卧室里没有电视,每天晚上入睡时陈华只能收听收音机来消磨时间,无聊的他便喜欢上了网络。只要有空,他都会去附近的网吧上网,不过他不喜欢打游戏,不喜欢发帖,也不喜欢看新闻,他最喜欢的就是搜索各种艳照。里面火辣的内容看得他

血脉贲张。他开始梦想着有一天也能像艳照里描述的一样,疯狂地体验一把。

2007年1月份的一天晚上,陈华上网回来,到了房间后,他发现老板的侄子不在,只有小女孩在床上,还没有人睡。陈华便跟她聊了起来:“明天要不要上学?”“要的。”小女孩回答。没多久,小女孩便睡着了。陈华听着收音机,却怎么也无法入睡,艳照里那火辣的影子一直在他的脑子里萦绕,挥之不去。他朝小女孩的床望去,突然有了一个罪恶的念头。

陈华悄悄下床,推了一下小女孩,小女孩没有醒,只是侧了一下身,陈华淫念顿生,褪下小女孩和自己的裤子,对她进行了性侵犯。

这时,小女孩哭了起来,惊醒了她的家人。陈华很慌张地躲到被窝里,假装睡着。但在小女孩被弄湿的裤子面前,陈华承认了侵犯的事实。经鉴定,小女孩已经遭到了性侵犯。

近日,秦淮法院以强奸罪判处陈华有期徒刑三年,缓刑四年。

## 3岁幼女也被侵害

令人发指的是,还有一个遭受了艳照毒害的未成年人,竟然对一个只有3岁的女童下了毒手。

这个未成年人叫杨凯,也是17岁,在南京的一家私人企业打工,闲的时候就上网看艳照。处于青春期的他,是最容易被这些照片毒害

的,杨凯也不例外。

2007年3月份的一天,杨凯干完了活,在车间里显得无所事事,而老板只有3岁的女儿却正在哭着吵闹。老板忙不过来,便让杨凯带女儿出去玩,哄哄她。

杨凯接受了任务,把小女孩带到一个僻静的铁轨处,杨凯把女孩子抱在腿上,指着远处的汽车说:“汽车。”女孩也跟着他说:“汽车。”这时,远处的天空又飞来一架飞机,杨凯便又指着飞机说:“飞机。”小女孩又跟着说了一遍:“飞机。”说完,小女孩开心地笑了。但望着女孩子天真的面孔,杨凯的心里却冒出了一股邪念,他又想起了看到的艳照,四顾无人,便把小女孩放在铁轨上,对她实施了性侵犯。

回去后,小女孩的父母看见女儿的衣服脏了,杨凯的衣服也很脏,便问怎么回事,杨凯红着脸说是摔跤的。但女孩的父母不久就发现了异样,在质问之下,杨凯道出了真相。经鉴定,小女孩也遭到了性侵害。

近日,秦淮法院也以强奸罪判处杨凯有期徒刑三年,缓刑四年。

(文中人物均为化名)

通讯员 冯卫红

快报记者 朱俊骏

# 自称见网友被强暴 糊涂女孩竟想私了

栖霞区的王小姐(化姓)怎么也不会想到,她在网上结识的一个高雅男子,竟是隐藏很深的“色狼”。王小姐自称,在还不知道男子真实姓名的情况下就与其开了房,“结果我被他强暴,还被拍下了裸照。”更可悲的是,遭遇不幸后,王小姐竟认为自己指认证据不足放弃了报警,还发短信想私了。

## 乱哄哄的群里遇见高雅男

今年23岁的王小姐,中专毕业后就到了一家美容院工作,除了上班就在家上网。半个月前,她QQ时无意中加入了一个QQ群。

“进去后我发现群里乱哄哄的,不时还出现一些荤段子。”王小姐觉得很无聊,就在她打算退出该群时,一

个网名为“三少爷”的男子主动与她搭讪。

“你是新来的吧?群里不少都是我朋友,他们虽然有些粗鲁,但人不坏,你不要介意!”男子说。此后好几天,群里一有人争吵,“三少爷”就出来做“和事佬”,这让王小姐对他产生了好感,觉得他挺正派挺高雅,殊不知这个“三少爷”却是隐藏最深的“色狼”。

## 女子自称开房后遭强暴

连续十几天,王小姐与“三少爷”相谈甚欢,两人互留了手机号码。很快,“三少爷”就约王小姐见面。王小姐对其印象不错,“他长相很一般,但看上去挺老实。”

当晚,一群青年男女玩到深夜,王小姐和“三少

爷”连同他的一女同事在一个旅馆开了间房,三人和衣而睡。“他侧过身子,脸都没向我们床上偏一下,我觉得他挺可靠。”

没过几天,“三少爷”又约王小姐见面了。同样玩到深夜,但这一次“三少爷”的朋友各自散去,只剩下他们俩。“三少爷”又建议王小姐开房休息,“因为上次他很规矩,我一点戒备都没有了。”

王小姐说,这时“三少爷”终于露出了真实嘴脸,他不顾她的强烈反对,强暴了她。其间“三少爷”还掏出手机拍下了王小姐的半身裸照。直到噩梦般的一夜结束,王小姐都不知道“三少爷”的真实姓名。

## 法律知识匮乏竟提出私了

回到家,王小姐把遭遇告诉了两位好友,三人商量后竟然都没想报警,而是向“三少爷”索要赔偿私了此事。“被他强暴后我没有搜集到证据,他手上还有我的照片,我很害怕。”

“三少爷”收到王小姐的索赔短信后,先是矢口否认,接着又含糊其词地约王小姐见面再谈,让王小姐左右为难。

对于王小姐的遭遇,南京焯然律师事务所的虞兴东律师认为,报警通过法律途径解决此事是唯一的方法。“当事人不应自己判断证据是否充分,走法律途径才能维护自己的权益,震慑不法之徒。与对方私了,只能让事情越来越麻烦,甚至会使对方更加嚣张。”

快报记者 杨成

## 醉司机高速路上呼呼大睡

上月南京9人醉驾被拘留

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)上个月,南京先后有9名“醉驾”被治安拘留。昨天,记者从南京交警部门获悉,自3月份“禁酒风暴”开展以来,南京警方共查处酒后驾驶违法行为931起,平均每天30起。

3月9日凌晨4点半左右,民警在长江三桥上巡逻时,发现车号为豫N/H1111的轿车停在高速公路行车道内,驾驶员吕某浑身酒气在车内呼呼大睡。民警立即将吕某及其所驾车辆带回大队。经用检测,其体内酒精含量高达282mg/100ml,大队立即组织民警带吕某到医院进行血检。

后经南京市公安局法医鉴定中心检验,吕某血液中

的酒精含量已远远超过醉酒驾车的标准。交警部门对吕某处以罚款1000元、暂扣驾驶证3个月、行政拘留5日的处罚。

据介绍,从3月份开始,南京公安交警部门已统一安排了9次全市联动晚间酒后驾驶专项整治。联动整治期间,南京市共设置50个酒后驾驶整治点,每个点安排3名交警加强对酒后驾驶行为的检查。

据交警部门介绍,去年6月1日,南京公安交警部门为一线执勤民警配备了128台新式“金剛三号”酒精测试仪,连同原来在用的酒精测试仪,目前南京平均每三名民警便拥有一台测试仪。

## 父子俩先后上了一条贼船

快报讯(记者 李彦)推销员上门卖清洗剂,儿子遭忽悠,买了两瓶清洗剂。几日后,老父亲重蹈覆辙,这次“变本加厉”,一口气甩出894元弄了两箱。但售后服务却一去不踪影,老父亲大呼上了贼船。

昨天中午,家住宁南大道附近的市民廖先生到安德里探望父亲。刚进家门,地上堆放的两箱清洗剂引起了廖先生的注意。“奇怪,父亲怎么会一下子买这么多清洗剂。”廖先生琢磨,“前几天我刚上了一次当。”

原来几天前,廖先生所住的小区来了几个卖清洗剂的推销员。他们一副大学生模样的打扮,廖先生经不起他们巧言相劝,花50多元买回两瓶。“他们说是和某大型超市一起搞活动做促销。后来我到超市一查,既没有这些产品,也没搞

类似的促销活动。”廖先生这才察觉受骗。

出乎意料的是几天后,另一批推销员“故伎重演”,老父亲重蹈儿子覆辙,被骗得更惨。

3月26日下午,一20多岁姓尹的青年女子上门推销“科大”牌清洗剂,由合肥金土地科技有限责任公司出品。同样也称跟某大型超市合作促销,并称可以上门免费擦洗。廖老立即心动,“我们老人做这些清洁不容易,能免费上门服务当然好了。”于是,廖老掏出894元,一口气买回了两箱清洗剂。

次日,廖老喜滋滋地到超市询问,得到的答复是根本没有这个牌子的清洗剂。廖老惊呼情况不妙,致电尹某,对方推说没时间上门服务后,不再接电话。廖老方如梦初醒,大呼受骗。

## 车子被碰 索赔300元“迟到费”

快报讯(记者 顾元森)两车轻微相擦,本是一件小事,但无责车主突然提出,自己因为处理事故耽误了时间,上班迟到了,并向对方提出了300元的误工损失。对于无责车主这个要求,不少围观者纷纷指责。

昨天上午11点多,王先生驾车经过大桥南路时,不慎与前方高先生的轿车相擦,前车只是掉了一点车漆。交警和保险公司定损员及时来到现场,拍照取证后,离开了。但就在王先生准备驾车离开时,高先生突然拦住了他的车子,说:“你不能走,我在江北一家房地产公司上班,这起事故耽误了我的上班时间,我们公司规定,迟到要扣300元。这个钱应该由你来付!”王先生一听,不乐意了:“整个事故的损失也不过只有

几百块钱,你说你们公司要扣300元,我就要付你这个钱吗?”高先生见王先生不同意,急得站到王先生车头处,不让他离开,双方在现场僵持了近半个小时,围观的路人越来越多。

无奈之下,王先生报了警,但警察到场后并没有明确表态,只是让双方协商解决。最终,王先生写了一张便条交给对方,表示愿意支付对方的损失,但对方要凭公司出具的扣罚票据为准。不过,这一做法引来很多路人打抱不平。

为此,南京宁联律师事务所左迎春律师表示,高先生因为处理事故,造成了误工损失,这个费用,不应由车主本人来付,而应由王先生投保的保险公司支付。(张先生爆料奖60元)

## 警惕不良短信 打造绿色通信 中国移动公布典型案例帮助客户进行识别

据悉,南京目前拥有近500万移动手机用户,移动通信已经成为了人们沟通的重要途径。而一些不法分子也乘机借助移动通信手段,通过群发的方式大量发布不良信息,骗取用户钱财,扰乱社会秩序。为了净化市场,中国移动自2007年起面向广大客户开放了10086999不良短信举报平台,用户如果收到了涉黄赌毒、诈骗、危害国家安全等各类不良短信,可以发送“被举报号码\*不良信息内容”至10086999平台进行举报,中国移动将核查后协同相关部门进行处理。

举报平台开放近一年以来,接收了大量的用户举报,其中有相当一部分属于不良短信,中国移动已通过

技术手段对发送源予以处理。为了帮助广大客户做好对不良短信的甄别,避免不必要的损失,中国移动从举报平台中选择部分典型案例进行解读,帮助客户进行识别和妥善处理。主要包括5类信息:

不良信息类型:在本市为资金短缺者提供高息贷款(月息3%),另有九成新套牌车出售。电话:13503092XXXX阿发。

解读:此类短信涉及违法放贷、套牌车,为典型的与法律法规相抵触的信息。如用户相信,极可能造成财产损失。

不良信息类型:公证处再次通知:您已荣获华盛公司成立三十周年庆典的22万元,请速与13580927XXXX

张先生联系。

解读:此类短信疑似诱导用户拨打电话,让用户缴纳所谓“中奖所得税”,骗取用户钱财。

不良信息类型:南京银联通知:您的银联卡于XX月XX日消费3958元成功,此笔消费将从您账上扣除,详情请拨025-82280XXX银联管理中心卡务部。

解读:此类短信疑似冒充银联,骗取用户说出银行卡密码,从而骗取用户钱财。

不良信息类型:南京XX国际大酒店内部直招兼职男女公关,思想开放情感陪护,年龄18-48岁,月薪三万当天结算,咨询13637387XXX刘经理。

解读:此类短信疑似色情场所骗取用户拨打电话缴

纳“报名费”,如用户相信,极可能造成财产损失。

不良信息类型:尊敬的用户:您的话费积分奖品已送出,请手机拨打XXXXXXXXX领取,24小时有效,验证码452154,询4008105XXX本信息免费。

解读:此类短信冒充通信运营商发送话费积分信息,诱导用户拨打语音电话或缴纳费用,造成财产损失。

据介绍,以上几类不良信息用户在接收时一定要小心谨慎。为此,中国移动友情提醒:如果您收到了各类不良短信,请发送“被举报号码\*不良信息内容”至10086999平台,发送、接受免费。绿色通信环境,你我共同营造!让我们为净化移动通信环境共同努力!

## 宏图三胞数千万元促销 打响清明小长假

本周将迎来实行新的休假政策之后的第一个清明三天小长假。宏图三胞早在数周之前就做好了准备,将在本周的三天假期内推出超级促销大餐,更有超级礼品疯狂派送。

宏图三胞高层表示,本次的小长假,宏图三胞已经做好全面准备,货源、人员、礼品、售后服务等等全部筹划妥当,万无一失确保满足假日期间的市场需求。

节日期间笔记本电脑最高降5000,品牌电脑8折起,惠普笔记本电脑直降1200,联想笔记本电脑直降1000,摩托手机2.5折起,17英寸液晶显示器4折起,三星手机4.5折起,打印机6折起,索尼数码相机8折起(本段促销内容请各地分公司核准)。强强联手,厂家陆续造访筹备货源从三月份起,海尔信息科

技有限公司副总裁、方正苏皖区域总经理、惠普苏皖区域执行总裁等等巨头纷纷造访宏图三胞,多方磋商达成系列合作项目。据内部消息透露,连续多次的会晤上,宏图三胞向各品牌商抛出数千万元的采购大单,而各品牌商也向宏图三胞提供多项专供、特供产品,同时承诺,在今后的产品供应上将向宏图三胞形成众多的政策优惠倾斜。

新品绽放绚丽四月的美丽 最新的HP Pavilion笔记本电脑将在假日期间的宏图三胞各地卖场亮相。该机器具有最佳移动性与娱乐性的组合,13.3黄金尺寸,采用intel最新的45纳米penryn处理器,256M独立显卡,重量仅2kg。时尚高品质的外观结合强大功能的娱乐影音功能,是追求科技时尚和潮流品位的年轻都市一族的首选。